

منتخب عوامی نمائندے حیسکو سے تعاون کریں، 100% بجلی چوری کا خاتمہ کیا جائے۔ بجلی کی بہتر ترسیل کیلئے ترقیاتی کام جلد مکمل کیئے جا رہے ہیں، حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی متحدہ پاکستان کے ڈپٹی کنوینر و ایم این اے کنور نوید جمیل کی سربراہی آنے والے وفد سے بات چیت۔ حیسکو ترجمان

حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو ہیڈ کوارٹر میں حیسکو چیف رحم علی اوٹھو سے متحدہ پاکستان کے ڈپٹی کنوینر کنور نوید جمیل کی سربراہی میں آنے والے منتخب عوامی نمائندوں سے بات چیت۔ کنور نوید جمیل نے کہا کہ عوام کو ناجائز ڈیکیشن بلوں سے نجات دلائی جائے اور غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ بھی روکی جائے۔ جس پر حیسکو چیف نے عوامی نمائندوں سے کہا کہ حیسکو انتظامیہ نے پہلے ہی کمیٹیاں تشکیل دے رکھی ہیں جو اور بلنگ، ناجائز ڈیکیشن کی مکمل انکوائری کے بعد مروجہ قانون کے مطابق حل کر رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 100% فیصد بجلی چوری کا خاتمہ کرنے میں حیسکو کے ساتھ مکمل تعاون کیا جائے تاکہ لوڈ شیڈنگ کو کنٹرول کیا جاسکے، جس پر منتخب نمائندوں نے اپنے اپنے علاقوں میں مکمل تعاون کی یقین دہانی کرائی۔ حیسکو چیف نے کہا کہ بجلی کی بہتر ترسیل کیلئے حیسکو انتظامیہ کی جانب سے ترقیاتی کام کیئے جا رہے ہیں تمام ترقیاتی کاموں کو جلد از جلد مکمل کیا جا رہا ہے۔ اس ملاقات کے دوران دونوں طرف سے بجلی چوری کا یقینی خاتمہ کرنے پر اتفاق کیا گیا، عوام سے اپیل کی گئی کہ بجلی چوری سے اجتناب کیا جائے اور بل فوری ادا کیئے جائیں تاکہ ادارہ وسائل ہونے کی وجہ سے بہتر خدمات سرانجام دے سکے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو نے کہا کہ ہمارا کام خدمت کرنا ہے ہم کسی پر احسان نہیں کر رہے آپ کے تو سل سے عوام کے تمام تر جائز مسائل مروجہ قانون کے مطابق جلد حل کئے جائیں گے، ہم تو صارفین کو بھی یہی کہتے ہیں کہ بجلی چوری میں ہماری مدد کی جائے تو لوڈ شیڈنگ کا مکمل خاتمہ کر دیا جائے گا اس موقع پر حیسکو چیف کے علاوہ ڈپٹی مینجر پبلک ریلیشنز محمد صادق گبر اور متحدہ پاکستان کی جانب سے سابقہ رکن قومی اسمبلی، صلاح الدین، ایم کیو ایم حیدرآباد کے سینئر جوائنٹ سیکریٹری نوید عباسی، اراکین ڈسٹرکٹ کمیٹی کا مران شفیق، ارسلان حیدر انقلابی، مظہر کمال شہزادہ سلیم اور یونین کاؤنسلرز چیئر مین بھی ان کے ہمراہ موجود تھے جنہوں نے بھی اپنے اپنے علاقے کے بجلی مسائل کی تفصیلات حیسکو چیف کو دیں۔

